

凝聚巾帼力量 关爱女性健康

市一院开展大型义诊传递温暖力量

□记者 姜琰 陶秋凤

线上讲座、举办义诊、社区普及……连日来,为庆祝“三八”妇女节,市一院精心准备了“巾帼追梦新时代 天使情暖三月天”关爱女性健康大型义诊爱心公益活动。活动分为线上和线下,包括爱心义诊、盆底康复优惠套餐、美容优惠套餐、女性健康体检优惠以及公益科普讲座宣教等,时间从3月7日起持续至14日。

3月7日,市一院党委书记查文章、副院长李奇志来到义诊现场,慰问巾帼志愿服务队的医护专家。查文章在夸奖巾帼志愿者精湛技能、大爱担当的同时,也为“半边天”送上了节日的问候。

“最近我经常有点头晕,不知哪出了问题?”“我正在备孕,需要注意些什么呢?”……3月7日上午,市第一人民医院巾帼志愿者服务队数十名医护专家志愿者,在市科技馆南广场举行了关爱女性健康大型义诊活动。来自妇产科、内分泌科等13个科室的资深专家们为广大女性朋友提供了疾病咨询、健康科普等服务。

上午9时不到,活动现场已经迎来了不少女性朋友。“好神奇啊,头不晕了,人也轻松了。”经过中医特色护理副主任护师李洁的耳尖放血治疗,市民王女士立即感觉身体舒服了许多。“耳朵上有许多重要穴位,经常按摩可以固本强身。”李洁示范的耳朵穴位按摩手法,吸引了许多女性前来学习。

皮肤科展台前,主任医师秦萍萍一直在不停地回答女性的咨询,“她们当中,有一些是从日常保健、爱美的角度,提出了医疗美容方面的问题。有一些则是针对某种自身患有的特定的皮肤病,交流治疗方案。”对于每一位咨询对象,秦萍萍都详细地讲述了解决问题的方法。

现场,来自科技馆的志愿者们边引导女性去不同的医疗展台,边忙碌地发放各类健康科普资料。“我刚结婚,最近生理期不正常,一直担心影响之后的备孕。今天上午恰好休息,我就赶紧来了,妇产科主任医师陈小平为我进行了详细解答,打消了困扰我许久的问题。”市民陈女士高兴地说,“义诊活动太好了,及时解决了我的困扰。”

此次参加义诊的医生都是来自市一院不同领域的“大咖”,包括内分泌科主任医师刘艳梅、神经内科主任医师龚俊倩、肿瘤内科主任医师陈苏蓉、妇产科主任医师陈小平、烧伤整形科主任医师于海洲、皮肤科主任医师秦萍萍、营养科主任医师高红兰、超声科吴菁主任医师、心血管内科主任医师曹京燕、消化内科主任医师郝艳萍、中医科主任医师徐萍、中医特色护理副主任护师李洁、心理咨询主任技师黄海峰。强大的医疗团队阵容,旨在提醒广大女性关注自身健康。

3月8日,除了在市一院主院区、北院区门诊大厅举行爱心义诊活动外,医学专家线下与病患和居民互动、普及疾病知识也在如火如荼地开展中。该院妇产科主任医师潘铁梅来到亭湖区先锋街道越河路社区和东仓路社区,为居民讲解健康知识。通俗易懂的讲解,赢得了在场听课者的热烈掌声。



市一院专家进社区宣讲健康知识及广场大型义诊现场。 龚骏 摄

“活动推出的这些优惠套餐和诊疗技术,在全省都处于领先水平。”市一院妇联副主席李湄介绍说,“比如盆底康复优惠套餐中包含了康复优

惠和超声优惠,市一院超声诊断科是盐城唯一挂牌的‘江苏省盆底超声临床培训基地’。丰富的活动,旨在体现市一院对女性朋友的真诚关爱。”

新都街道社区卫生服务中心开展基本公卫服务工作

为提高群众生活质量和健康水平,近日,盐南高新区新都街道社区卫生服务中心组织家庭医生签约服务健康管理团队,入户开展居民健康档案信息复核和重点人群的慢病随访工作。

此次随访服务主要针对高血压、糖尿病、严重精神障碍患者等重点人群,医务人员详细询问慢病患者的生活习惯、饮食、服药等情况,为其测量身高、体重、腰围、血压、血糖等项目,认真核实居民健康档案信息,及时将随访信息录入电子健康档案系统。指导他们正确服药、合理饮食、适量运动,以积极乐观的心态,预防治疗慢性病。同时向群众宣传国家基本公共卫生服务项目内容和国家医保政策及相关法律法规。 杨咏梅 王春书

滨海县蔡桥镇卫生院多措并举抓实行风建设

为规范医疗服务行为,今年来,滨海县蔡桥镇卫生院多措并举提高医疗质量,全力抓实行风建设。

该院对辖区内困难群众实施医疗救助,严格落实抗菌药物使用管理,合理用药,执行物价规定,杜绝乱收费等损害群众利益问题的发生。利用横幅、标语、宣传橱窗,把医疗服务项目、药品价格、收费标准公开公示,充分保证医疗服务和诊疗工作的透明度,也保障了患者及家属的知情权。组织医务人员学习《中华人民共和国执业医师法》《医疗机构管理条例》等相关法律法规,构筑道德防线,树立先进典型,弘扬行业正气。

近年来,该院未出现一起医患纠纷,受到当地群众广泛好评。 张明明

滨海县界牌镇中心卫生院多形式开展主题宣传活动

为不断提升群众对国家基本公共卫生服务项目的知晓率、感受度、满意度,引导广大居民对家庭医生签约服务工作的认同和支持,连日来,滨海县界牌镇中心卫生院积极开展国家基本公共卫生服务项目宣传活动。

该院医务人员向居民宣讲基本公共卫生服务的相关惠民政策以及各项目内容、家庭医生签约服务内容以及高血压、糖尿病等患者健康管理理念,使广大群众进一步了解到国家基本公共卫生服务项目、家庭医生签约服务以及与自身相关的服务内容,有效调动了辖区居民参与公共卫生服务的积极性。 王文放

滨海县滨海港镇卫生院增强群众爱耳护耳意识

今年3月3日是第24个全国爱耳日,为加强相关知识的宣传,增强群众爱耳护耳意识,当日,滨海县滨海港镇卫生院开展了主题为“关爱听力健康 聆听精彩未来”的宣传咨询活动。

该院为老百姓检查耳部疾病和听力初查,免费发放听力健康知识宣传单,告知老百姓耳部疾病防范和听力保护知识,普及爱耳、护耳的相关知识,加强群众对听力的保护意识。通过爱耳日活动的开展,大力宣传和普及了居民听力健康科学知识,加强了居民对听力损伤及耳疾病的防治意识。 徐杰